

С НОВЫМ, 2025 ГОДОМ!



ПОДМОСКОВСКАЯ ПРАВДА

www.mkprf.ru

В РЕЖИМЕ ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИИ
ПРОВЕДЕНО ОБЩЕРОССИЙСКОЕ
ОТКРЫТОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

3

КОММУНИСТЫ ОРГАНИЗОВАЛИ
ВО ДВОРЕ ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ

4

№58 (1488), 26 декабря 2024

Газета Московского областного отделения КПРФ

Газета выходит с 1997 года

ДЛЯ ФРОНТА И ПОБЕДЫ!



23 декабря из подмосковного Совхоза имени Ленина КПРФ отправила 132-й новогодний гуманитарный конвой в зону боевых действий СВО. Тысячи праздничных новогодних подарков, адресованных детям Донецкой и Луганской республик - юному поколению новой России, создали атмосферу тепла, заботы и любви. Наряду с детскими подарками, 150-тонный гуманитарный груз, предназначенный нашим мужественным воинам и населению прифронтовых регионов, освобожденных от фашистской оккупации, традиционно включает значительный объем продовольствия, лекарств, медикаментов, зимней одежды, обуви, снаряжения и специального оборудования.

«Мы сегодня можем с честью сказать, что КПРФ вместе с союзниками, друзьями, комсомолом и пионерами, ВЖС «Надежда России», «Союзом советских офицеров» - вся патриотическая общественность благодарит вас за прекрасную работу в течение года, обеспечивая нашу Победу, наступления, наш прорыв, к которому мы давно стремились. Без сплоченности не бывает Победы! Без левого поворота, без опоры на великий советский дух, патриотизм, государственное мужество не бывает Победа», - отметил лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

В формировании гуманитарного груза приняли активное участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков, депутаты Государственной Думы: первый секретарь МК КПРФ Николай Васильев, Владимир Исаков, Алексей Парфенов, Казбек Тайсаев, Александр Ющенко, секретарь МК КПРФ Владимир Обуховский. Депутаты Мособлдумы, во главе с заместителем Председателя Мособлдумы, руководителем фракции КПРФ, секретарем МК КПРФ Александром Наумовым: Владимир Барсуков, Елена Мокринская, Татьяна Никитас. Большой вклад внесли в формирование гуманитарного конвоя коммунисты Подмосковья. Среди них секретари

МК КПРФ - Василий Стасюк, Сергей Стрельцов, второй секретарь МК ЛКСМ РФ Артём Васильев, сотрудник МК КПРФ Константин Баранов, руководитель пресс-службы МК КПРФ, главард сайта МК КПРФ Евгений Наумова, администратор сайта МК КПРФ Ирина Снеткова, сотрудник выборного отдела МК КПРФ Кирилл Имеев, руководитель аппарата фракции КПРФ в Мособлдуме Константин Елисеев. Подключились активно и коммунисты Москвы (первый секретарь Виктор Царихин), Владимира (первый секретарь Антон Сидорко), Калужского ГК КПРФ (первый секретарь Николай Яшкин), Пскова (первый секретарь Петр Алексеенко), Твери (первый секретарь Людмила Воробьева), Тулы (первый секретарь Алексей Лебедев) и другие товарищи.

Городские организации МК КПРФ внесли огромный вклад в этот конвой: Воскресенский ГК КПРФ (окопные свечи), Дмитровский ГК КПРФ (сладкие подарки), Домодедовский ГК КПРФ, Каширский ГК КПРФ вместе с Рустамом Волковым (груз для военных - печурки, мешки, утеплитель - 100 шт.), Коломенский ГК КПРФ, Красногорский ГК КПРФ (макаронные, детские подарки), Ленинский ГК КПРФ, Луховицкий ГК КПРФ (печенье, конфеты, мармелад, сладости), Люберецкий ГК КПРФ (детские новогодние подарки), Наро-Фоминский ГК КПРФ (детские подарки, коробки с конфетами,



ПОБЕЖДАТЬ ПО-СТАЛИНСКИ

21 декабря, в день 145-й годовщины со дня рождения И.В. Сталина, депутатская фракция КПРФ в Госдуме РФ, ЦК КПРФ, МГК и МК КПРФ, представители ЛКСМ РФ, Союза Советских офицеров, ДПА, «ВЖС - «Надежда России», ООД «Дети войны», представительная делегация коммунистов Московской области во главе с первым секретарем МК КПРФ Николаем Васильевым и секретарем МК КПРФ Александром Наумовым провели в Москве возложение венков и цветов к могиле И.В. Сталина у Кремлевской стены и Мавзолею В.И. Ленина на Красной площади.

По окончании торжественной церемонии перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ, лидер народно-патриотических сил России Г.А. Зюганов:

- Дни рождения Владимира Ильича Ленина и Иосифа Виссарионовича Сталина, двух гениев, которые спасли российскую государственность, мы отмечаем особо. Они впервые в мире создали государство рабочих и крестьян, трудового народа, ставшее вершиной тысячелетней русской цивилизации.

Подробный репортаж читайте на сайте www.mkprf.ru



**ДОРОГИЕ
СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!
ЖИТЕЛИ МОСКОВСКОЙ
ОБЛАСТИ!**

Вот уже и 2025 год нетерпеливо стучится к нам в двери, предвещая радости и тревоги одновременно. С самых стародавних времен мы любим этот праздник, но хочется напомнить, особенно новым поколениям, что мы получили его в подарок от Петра I, издавшего в 1700 году Указ об изменении старого летоисчисления и повеления - начинать Новый год с 1 января.

Русская зима стала прекрасным символом Нового года, неся красоту и радость взрослым и детям. Решение свое Петр I назвал «добрым и полезным делом». И вот уже 325 лет украшаем мы наши дома и площади (от деревьев и ветвей сосновых, еловых и можжевельных), как было сказано в Указе.

Славная традиция встречать Новый год в семейном кругу родилась в Советском Союзе. В 2025 году мы будем отмечать 155-ю годовщину со дня рождения основателя Советского государства Владимира Ильича Ленина! Ленинский Юбилей напоминает нам о необходимости сбережения советского опыта, превращения его в основу нового взлета любимой Отчизны. Это наша мечта и грандиозная историческая задача. И пусть на этом пути уготовано немало испытаний, нам помогают свет Великого Октября и сила духа борцов за правду и справедливость.

Мы, коммунисты, завершаем этот ответственный год в зботах о достойной жизни тружеников. Помогаем фронту, формируем гуманитарные конвои для многострадального Донбасса, для вступивших в схватку с нацистским фашизмом солдат и офицеров. Мы делаем так, чтобы

после бесконечных обстрелов и бомбежек дети Донбасса могли встретить Новый год в лучших уголках России.

Символично, что грядущий год объявлен в нашей стране годом мира и единства в борьбе с фашизмом и нацизмом. 9 мая исполнится 80 лет со дня окончания Великой Отечественной войны. Убеждены, память о Великой Победе, героизм наших предков, участников обороны Москвы и Сталинграда, Курска и Одессы, Севастополя и Орла, освободителей Ленинграда, Киева, Харькова и Минска вдохновит сегодняшних защитников Донбасса и Луганщины на новые свершения, вселит в нас веру в торжество справедливости.

Празднуя наступление Нового года, пожелаем друг другу добра и мира, и сидя за праздничным столом, не забудем тех, кто сейчас стойко бьется на полях сражений, и мерзнет в окопах. Рассказем о них нашим детям и внукам, вовлекая их в благородное дело помощи фронту, поддержки СВО.

Будем строги и духовно собраны в дни этого январского праздника - впереди у нас много важных дел и трудных решений!

Пусть новый 2025 год станет нашим помощником, соратником - годом свершения наших надежд!

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ;
Владимир КАШИН,
заместитель
Председателя ЦК КПРФ;
Николай ВАСИЛЬЕВ,
первый секретарь
МК КПРФ;
Александр НАУМОВ,
руководитель фракции
КПРФ в Мособлдуме;
редакция газеты
«Подмосковная правда»



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

ДЛЯ ФРОНТА И ПОБЕДЫ!

Окончание. Начало на с. 1

сгущенка, тушенка, печенье), Ногинский ГК КПРФ (лапша быстрого приготовления, перевязочные материалы, влажные салфетки), Подольский ГК КПРФ, Пушкинский ГК КПРФ (печенье), Реутовский ГК КПРФ (лапша быстрого приготовления, чай, печенье), Серебряно-Прудский ГК КПРФ (детские подарки, сладости, продукты питания военнослужащим), Серпуховский ГК КПРФ (детские подарки), Солнечногорский ГК КПРФ (детские игрушки, сладкие новогодние подарки), Химкинский ГК КПРФ (сладости, лапша быстрого приготовления, вода, теплая одежда и обувь для военнослужащих), Щелковский ГК КПРФ (сборные «подарки» для военнослужащих - носки шерстяные, термоноски, термоодежда, шапки, трусы, браслеты, шоколад, мыло, детское письмо), 2 генератора, печки буржуйки (6), маскировочные сети (20), наשלмники, окопные свечи). А также Московское областное отделение ЛКСМ РФ (мобильная баня для военнослужащих, продукты быстрого приготовления, инструменты и др), Московское областное отделение «Дети войны» (генераторы, термобелья, носки теплые. Для госпиталя: спирт, лекарства, бинты, постельное белье), Королевское отделение «Союз Советских офицеров», Московское областное отделение «ВЖС-Надежда России» (детские новогодние подарки), телеканал «Красная Линия» (детские подарки). Активное участие в формировании груза приняли: депутаты Государственной Думы Ю.В. Афонин (детские подарки), С.И. Казанков (конфеты), Р.М. Лябинов (конфеты), А.В. Прокофьев (детские подарки), депутат Горсовета Лобни Даниил Рендаков (крупа, мука, медикаменты), а также Совхоз имени Ленина, помощник депутата Госдумы Николая Васильева - Наталья Андрианова, секретарь первичной организации Ленинского ГК КПРФ Сергей Белоусов и член Ленинского ГК КПРФ Сергей Белинский. Большую благодарность выражаем предпринимателям, которые участвуют в формировании гуманитарных конвоев на Донбасс.

Открывая митинг, лидер КПРФ Геннадий Зюганов отметил:

«Уважаемые товарищи! Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Мы отправляем 132-й новогодний гуманитарный конвой. Мы сегодня с вами отправляем 200 тыс. сладких новогодних подарков детям. Вдумайтесь, какие это цифры. Ребятам, которые живут в Новороссии и испытали все ужасы этой страшной войны и наше шествие бандеровских полчищ. Семьям, которые потеряли своих близких. Тем, кто продолжает сражаться. Нашим ребятам, которые на передовой сегодня по всей линии фронта ведут наступление. Мы сегодня можем с честью сказать, что КПРФ вместе с союзниками, друзьями, комсомолом и пионерами, ВЖС «Надежда России», «Союзом советских офицеров» - вся патриотическая общественность благодарит вас за прекрасную работу в течение года, обеспечивая нашу Победу, наступления, наш прорыв, к которому мы давно стремились».

Мы с Владимиром Ивановичем Кашиним и нашими руководителями комитетов в Госдуме подвели итоги уходящего года. Прежде всего, нашей партийной депутатской деятельности. В ТАСС доложили стране, как работали наши комитеты и депутаты, а слушали нас 10 тыс. журналистов от Камчатки до Калининграда.

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов также рассказал, что год назад проведен XVIII Съезд КПРФ и утверждена Программа Победы. А первоначально эту программу здесь, на IV Международном экономическом форуме в Совхозе имени Ленина, рассматривали коммунисты со всей России.

«Академик РАН В.И. Кашин выступал с докладом. Выступали ведущие руководители. С нами всегда Павел Николаевич Груднин. Мы тогда обобщили опыт и практику народных предприятий. Должен сегодня вам доложить, что народные предприятия в этом году оказались лучшими, понимая всю сложность бюджета, не беря ни



одной копейки у государства. Тем не менее, показали самые высокие темпы экономического развития. Путин с гордостью говорил на своей прямой линии, что мы вышли на 4%. Это прекрасно. Это очень хорошо. Это выше мировых. Но наши хозяйства дали 10-15-20% прироста и великодушные социальные завоевания.

Детский сад Совхоза имени Ленина оказался лучшим в стране. Школа признана лучшей не только в стране, но и в Европе. Спортивный комплекс получил приз и был признан лучшим местом, как в Москве, так и в стране. Вы можете в него прийти в любое время суток, получите удовольствие, оздоровитесь. С этой производственной площадки в этом году мы отправили командиров на передовую. Они, уезжая, получали такой заряд энергии, поддержки. Мне понравилось, как сказал один из них: «Геннадий Андреевич, побывав в Совхозе имени Ленина, понимаю, что такое подлинный социализм и справедливость. Я еду на передовую с осознанием того, что действительно защищаю правое дело. Ни олигархию, ни жулье, ни ворье, ни эту сволочь, которая душила страну в 90-е годы и предала ее. Я защищаю великое дело ленинско-сталинской модернизации», - поделился Геннадий Андреевич.

Мы недавно всей нашей большой командой ходили поклониться Мавзолею В.И. Ленина, И.В. Сталина. В день рождения И.В. Сталина у его бюста 1,5 метра цветов. Вы зайдите на наш сайт. Вы просто ахнете. Я столько цветов никогда в жизни не видел ни у одного памятника. Это символ величия того ленинско-сталинского духа, который обеспечил нам три выдающиеся Победы. И над Антантой в ходе Гражданской войны, и в Великой Отечественной войне над гитлеровцами, и в 90-е годы, когда мы нашей большой командой спасли страну от нацизма, фашизма, предательства, от гражданской войны, и мы выдавали чиновников Ельцина на обочину. А сегодня и президент Путин заявил о том, что капитализм зашел в тупик, что придется всем «леветь» и строить социалистическое общество. Только что закончился Государственный Совет. По нашей инициативе рассмотрели вопрос о многодетных семьях, о семьях, о детях. Вопрос демографии стоит сегодня для нас ребром. Я был удивлен и порадован, когда президент Путин, отвечая 4,5 часа на вопросы, один вопрос выделил особо. Он сказал, что каждый ответственный сегодня руководитель должен начинать и заканчивать с вопроса о доме, о заботе, о семье, о большой семье. Русские за тысячу лет собрали самую могучую державу. Самую большую по пространству и самую победную в истории. Мы трижды приплыли Европу от нашего и спасли ее. В ходе Великой Отечественной войны

русские потеряли 20 млн лучших своих сыновей и дочерей. С 1991 г. на 31 млн человек сократилось наше население. 50 млн человек потерял государствообразующий народ и сейчас надо принимать экстренные меры, потому что без этого стержня, без русского духа, культуры, языка, традиций, без нашего умения жить дружно на этой прекрасной земле, мы не справимся с новыми вызовами.

не дали разрушить, растащить и распродать страну до конца. Сегодня, под Красным знаменем Победы, знаменем Ленина, снова победим! С праздниками! Удачи и добра всем! Троекратно: «Ура! Ура! Ура!»

Затем перед присутствующими выступил заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин: «Уважаемые товарищи! Неслучайно говорят, что



Здесь собралась команда, которая не просто справляется, а все делает для нашей Победы. Поэтому хочу поблагодарить всю нашу команду - и Юрия Афонина, и Дмитрия Новикова, и Владимира Кашина, и Виктора Царихина, которого избрал первым секретарем МК КПРФ, всех руководителей, наши комсомольские и пионерские организации, деловых людей. Вы вносите свой вклад в великое дело нашей Победы и развития выдающейся советской цивилизации. Не устаю повторять - она была вершиной нашей государственности. В советское время, при Советской власти с нами все считались. Мы были самые умные, самые подвижные, самые космические, самые героические. Сейчас наступает новая эпоха, которая вернется к лучшим ценностям и нас снова спасет социализм и справедливая борьба за правое дело. С Новым годом! Ура! Ура! Ура!

В добрый путь! Да здравствует Новый год! Он будет не просто с юбилеем Победы. Он будет с еще одной Победой. Мы в нее вкладываем душу, талант, волю. В истории фашистов побеждали только коммунисы. Без левого поворота, без опоры на великий советский дух, патриотизм, государственное мужество, без сплоченности не бывае Побед. Мы показали пример и в 1917 г., и в 1945 г., и в 90-е, когда

благополучие общества определяется его отношением к старикам и детям. Оно показывает социальную зрелость общества. Мы, кто постарше, можем вполне осознанно сказать, что наше детство было счастливым. И, неслучайно, 21 декабря мы отмечаем 145 годовщину со дня рождения И.В. Сталина. Возлагали цветы, проводили научно-практическую конференцию. Реакция всех тех, кто собрался, была просто изумительной. И, действительно, это совпало и с Госсоветом, о котором говорил Геннадий Андреевич. И президент сегодня озабочен о детях, о стариках. Мы говорим, что сегодня главный вопрос - это демография. Чтобы держать просторы, нам надо иметь другое количество людей.

Уважаемые товарищи! Еще раз хочется сказать, что КПРФ к детям и старикам относится так, как относились к нам в свое время. В этом гуманитарном конвое отправляется 200 тыс. детских подарков. Это большая, кропотливая работа всей нашей партии. Я хотел бы поблагодарить всех участников, кто в этой работе творчески находил свое место. Об этом уже говорил Геннадий Андреевич. Это и детишки, которые пишут письма, и бабули, которые вяжут сети, и все, что формировало этот уникальный груз. Я должен поблагодарить



тех, кто сформировал основную массу груза - это наш холдинг «Объединенные кондитеры». Они производят большое количество уникальных конфет, продают свою продукцию за рубеж. С большой теплотой и трепетом они выполнили все наши заказы. Большегрузные машины заполнены также этими кондитерскими изделиями. Коммунисты все вместе собрали средства для закупки этих сладостей, они сделали нам большие скидки при закупке.

Конечно, мы отправляем новогодние гуманитарные конвои не только с площадки Совхоза имени Ленина. Они также идут из Воронежа, Ставрополя, Ростова, Северного Кавказа. Эта огромная машина придет в Новороссию с тем, чтобы порадовать наших детей.

Большая группа коммунистов завтра туда выезжает, чтобы провести новогодние елки. Одна из четырех машин, отправляющихся с этой площадки, отправится в Курскую область, непосредственно в воинские подразделения и здесь не только пойдут детишкам, которые учатся в школах или в детских садах. В этом конвое, конечно, будет выделен груз для детей, которые воюют. Они - наши дети и хотя они повидали многое, не так далеко вышли из этого возраста. Им тоже будет приятно и письмо прочитать, и получить новогодние сладости.

Уважаемые товарищи! Еще раз хочу сказать, что мы убеждены в том, что этот большой сталинский конвой внесет свою лепту и скрасит досуг детишек в Новороссии под Новый год.

Следующий конвой мы с вами будем отправлять в январе 2025 г. Он пойдет непосредственно в боевые подразделения. Мы убеждены и видим, как успешно воюют наши товарищи, братья, друзья. Я убежден, что к 80-летию Победы наша Победа будет близка или состоится. За нашу Победу и мир на нашей планете! Ура! Ура! Ура!

Также слово было предоставлено первому заместителю Председателя ЦК КПРФ Юрию Афонину:

«Дорогие друзья! Мы завтра проводим большой сбор народно-патриотических сил, актива КПРФ, в котором примут участие наши регионы всей страны, наши товарищи из республик бывшего Советского Союза по линии СКП-КПСС. Будут подкучены представители посольств наших дружественных стран. Дружественные страны России - это страны социалистической направленности. Это там, где во главе стоят представители Компартии. Мы проведем большой сбор. Хотелось бы напомнить, что год назад, проводя Съезд, мы выдвинули Программу

которые пали смертью храбрых, с их матерями. Они придут, пройдут большую программу. Мы будем продолжать эту большую работу. Самое главное, что память наших Героев, всех бойцов, всех жителей нашей страны, будет вечна в наших сердцах. Уверены, что 2025 год будет годом Победы и КПРФ приближает эту Победу. Спасибо! С наступающим Новым годом!

Секретари Московского областного отделения КПРФ - первый секретарь МК КПРФ, депутат Госдумы Николай Васильев и секретарь МК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Мособлдуме Александр Наумов также поделились мнением о новогоднем конвое.

«Уважаемые товарищи! Мы поздравляем всех детей, кто находится на территории боевых действий, с Новым годом. С любовью от коммунистов Московской области, жителей, наших общественных организаций. Они здесь представлены - и комсомол, и ВЖС «Надежда России», и «Союз советских офицеров», и «Дети войны», пионеры. Они комплектовали эти новогодние подарки. Мы будем продолжать помогать и воинам, и беречь наших детишек, чтобы лихо войны, как можно скорее, ушло. Поэтому коммунисты с вами. Мы верим в Победу, и Победа будет за нами! За нашу скорую Победу! Ура!», - отметил Николай Васильев.

Александр Наумов подчеркнул важность новогоднего конвоя для маленьких жителей наших новых территорий и приграничных областей: «Наш сегодняшний 132-й новогодний конвой уходит с большим и нужным грузом. Его ждут маленькие граждане новых территорий нашей Родины. Дети, которые живут на территориях Донецкой и Луганской республик, Запорожской и Херсонской областей, нашем приграничье - чувствуют

ПОДМОСКОВНЫЙ КОМСОМОЛ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ФОРМИРОВАНИИ 132 ГУМАНИТАРНОГО КОНВОЯ КПРФ



В формировании 132-го гуманитарного конвоя приняли участие комсомольцы из разных уголков Подмосковья: Подольска, Щелкова, Королева, Мытища, Лобни, Дмитрова, Красногорска, Реутова и других городов. Они собрали на конвой продукты питания, медикаменты, муку, сладкие подарки и многое другое.

Но необычным грузом в этом конвое стала мобильная баня для танкового отдельного полка. Ее отправили в Белгородскую область для наших воинов. Мобильную баню купил волонтер Владимир Горбунов. Его семья всегда помогает бойцам СВО. Он также привез высокотехнологичное оборудование, включая три современных дрона, многофункциональные саперные лопаты, медицинские товары. Владимир всегда стремится активно участвовать в конвоях КПРФ. Благодаря активной деятельности комсомольцев состоялось его знакомство с партией.

«Мои родные активно вовлечены в процесс сбора гуманитарной помощи, осознавая важность - не оставаться в стороне в трудное для страны время. Вместе с семьей мы тщательно планируем каждый конвой, начиная с определения необходимых предметов и заканчивая упаковкой и отправкой», - подчеркнул Владимир Горбунов.

Хочется отметить, что в гуманитарный конвой вошли тысячи праздничных новогодних подарков, адресованных детям Донецкой и Луганской республик - юному поколению новой России, создали атмосферу тепла, заботы и любви. Наряду с детскими подарками, 150-тонный гуманитарный груз, предназначенный нашим мужественным воинам и населению прифронтовых регионов, освобожденных от фашистской оккупации, традиционно включает значительный объем продовольствия, лекарств, медикаментов, зимней одежды, обуви, снаряжения и специального оборудования.

Мария НИКИФОРОВА

Победы. С этой Программой Победы наша партия и кандидат в президенты РФ от КПРФ Н.М. Харитонов шли на выборы президента Российской Федерации. В Государственной Думе Г.А. Зюганов и наша фракция представили бюджет Победы. Главная задача - это приближение Победы. Наши регионы активно принимают участие в сборе гуманитарного конвоя и эти регионы практически со всей страны собирают ту поддержку, которая нужна бойцам. Как отметил В.И. Кашин, очень важно поддержать детей. В преддверии Нового года все наши региональные отделения пойдут и поприветствуют, и поздравят с Новым годом детишек. В первую очередь, детишек наших бойцов, которые сражаются на фронте. Особое внимание к детям наших погибших бойцов. К сожалению, уже 110 наших товарищей - коммунистов и комсомольцев пали смертью храбрых, защищая нашу Родину. Конечно, большая задача - это поддержание детей. Более 20 тыс. детишек из Донбасса прошли оздоровление в «Снегирях». Это прекрасная образовательная и культурная программа. По поручению Г.А. Зюганова, мы в следующем году обязательно здесь, в Подмосковье, соберем детишек наших Героев,

нашу поддержку. Наши депутаты Мособлдумы приняли самое активное участие в сборе этого конвоя. Но прежде всего, этот груз собирали все коммунисты и многие жители Московской области. Я уверен, Победа будет за нами! Ура!

Слово для выступления также было предоставлено заместителю Председателя ЦК КПРФ Дмитрию Новикову, депутату Государственной Думы Казбеку Тайсаеву, первому секретарю Московского горкома Виктору Царихину, первому секретарю Тверского обкома Людмиле Воробьевой, генерал-полковнику Владимиру Говорову, жительнице Горловки Анне Тув.

Были вручены партбилеты новым товарищам из г.о. Красногорск, Ленинского г.о. и г.о. Люберцы.

Лидер КПРФ Геннадий Зюганов вручил медали от Министерства обороны РФ «За вклад в укрепление обороны Российской Федерации» - первому секретарю Серпуховского ГК КПРФ Владимиру Волкову, первому секретарю Коломенского ГК КПРФ, главному редактору газеты «Подмосковная Правда» Сергею Стрельцову, генеральному директору АО «Дашковка» Виктору Таранину.

Евгения НАУМОВА

ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

ЗА СОЦИАЛИЗМ И СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

В РЕЖИМЕ ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИИ ПРОВЕДЕНО ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОТКРЫТОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

24 декабря открыл партийную видеоконференцию Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов. Московское областное отделение КПРФ во главе с первым секретарем МК КПРФ, депутатом Госдумы Николаем Васильевым, секретарем МК КПРФ, заместителем Председателя Мособлдумы, руководителем фракции КПРФ Александром Наумовым, секретарем МК КПРФ, заведующим МК КПРФ, главным редактором газеты «Подмосковная Правда» Сергеем Стрельцовым приняло активное участие в работе видеоконференции.

Затем выступили заместители Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин и Д.Г. Новиков. В ходе открытого партийного собрания прозвучали выступления секретарей региональных организаций. К участникам партийного форума с докладом о проделанной работе обратились: П.В. Перевезенцев (Хабаровский край), М.Н. Прусакова (Алтайский край), А.Н. Иващев (Свердловская область), М.А. Амелин (Оренбургская область), В.А. Царихин (Москва), Р.И. Кононенко (Санкт-Петербург), О.А. Михайлов (Республика Коми), Н.И. Осадчий (Краснодарский край). От имени ВЖС «Надежда России» выступила Н.А. Останина.

Г.А. Зюганов:

Уважаемые товарищи, мы сегодня проводим открытое партийное собрание, в котором участвуют наши товарищи из СКП-КПСС, а также наши зарубежные друзья от Пекина до Гаваны. Я приветствую вас от имени Президиума ЦК КПРФ и от фракции КПРФ в Госдуме.

Мы подводим итоги уходящего 2024 года и первой четверти XXI века. Мы провели 2024 год в условиях войны. Эта война была объявлена нацистами и фашистами всему Русскому миру. Теперь весь прогрессивный мир убедился в том, что американская глобализация выродилась в хищный цинизм. Русская цивилизация трижды спасала Европу от различных нашествий: от орданцев, Наполеона и Гитлера.

Наша партия предложила России новый курс. Мы заявляем, что капитализм зашел в тупик. Русская душа и многонациональное государство не приемлют капитализм.

В преддверии Нового года, несмотря на праздничное настроение, мы хотим привлечь ваше внимание к самым сложным проблемам современности.

У нас большое пополнение и в этой, и в патриотических силах. Это искренние молодые люди, которые любят свою страну, но у которых еще нет реального опыта строительства социалистической державы.

Многие наши партийные товарищи пошли добровольно защищать Родину. Погибли на фронте 110 наших комиссаров.

Напомним, что коммунисты и раньше спасали нашу государственность. В Гражданскую войну большевики разгромили интервентов и их пособников - белогвардейцев. В Великую Отечественную войну под руководством ВКП (б) была одержана Великая Победа. Наша партия спасла страну и в 90-е годы после дефолта. Ее отпущило от края пропасти правительство Примакова-Маслюкова-Герашенко. Мы дважды уберегли Россию от Гражданской войны.

Статистика утверждает, что более пятидесяти процентов новых граждан испытывают большую тревогу. И эта тревога небеспокойна.

Угроза для России - это ее вымирание. С 1991 года количество русских сократилось на 31 миллион человек.

Другая угроза для России - это раскол общества. Половина населения страны имеет доход ниже 30 тысяч рублей, а наши олигархи в этом году хапнули еще почти 30 миллиардов рублей. Вместо того, чтобы взять с них полноценные налоги, правящая власть чуть-чуть подняла налог на богатых под нашим названием Великая Победа. Наша партия спасла страну и в 90-е годы после дефолта. Ее отпущило от края пропасти правительство Примакова-Маслюкова-Герашенко. Мы дважды уберегли Россию от Гражданской войны.

Но главная угроза для всей планеты - это угроза войны. В капиталистическом мире по-прежнему свирепствует



центры управления в Кремле - новое «изделие» будет лететь туда 2 - 2,5 минуты.

Это означает, что мы должны утрить силы для того, чтобы поддержать тех, кто сражается на территории СВО. Мы вчера отправили туда 132-й гуманитарный конвой: это 200 000 подарков детям. Мы здесь, в Подмосковных Снегирах, откуда ведем свою трансляцию, приняли 22 тысячи детей из Донбасса.

И сейчас еще 250 ребятшек проходят здесь оздоровление и реабилитацию.

Другая значимая проблема - истощение ресурсов. На нашем материке находится одна треть стратегических ресурсов - если мы будем слабы и нас не будет 200 - 250 миллионов, тогда Россию разорвут похлеещ, чем Югославию, Ирак и Ливию вместе взятые. А сейчас НАТОвские хищники рвут Сирию на куски. Поэтому вопрос сплочения нации, всех сил для Победы носит принципиальное значение для каждого из нас.

Великое переселение народов снова началось - посмотрите на Париж, посмотрите на Германию, и вы это увидите. Впереди нас ждет более суровая ситуация. Поэтому вопрос укрепления зоны наших интересов по периметру - вопрос исторического выживания. Поэтому мы внесли в Госдуму 19 законов по борьбе с нерегулируемой миграцией. В связи с этим я хочу поблагодарить депутатов Госдумы Л.И. Калашикова и К.К. Тайсаева.

Другая проблема - угроза экологической катастрофы. Посмотрите на два развалившихся танкера в Керченском проливе:

они сделали с лучшими пляжами мира! Анапа - лучшее место на планете, где степной, морской и горный воздух сливаются в одной точке, там 30 пионерских лагерей.

Танкеры разваливаются, потому что износ оборудования достиг критической точки по всей стране, потому что в инфраструктуру надо вкладывать в пять раз больше средств, чем это делают сегодня.

Еще проблема - нравственное одичание мира Капитала. Оно достигло предела. Взгляните на Байдена с его «компашикой», посмотрите на Макрона, который все «продул», а теперь пыжится залезть на Украинский фронт со своими войсками. Посмотрите на обезлюдевшую Прибалтику, где сидят с нацистскими знаменами и продолжают издеваться над людьми. Я уже не говорю о Ближнем Востоке, где целую страну уничтожают бомбами.

Программа КПРФ и опыт наших народных предприятий являются спасением для всей страны. Я еще раз хочу поблагодарить руководителей наших народных предприятий Грудинина, Казанкова и Сумарокова - в чем их секрет? В их хозяйствах сохранился социалистический образ жизни: у них лучшие школы, детсады, спорткомплексы, лучшие производства и технологии. И лучшие зарплаты. Но никак правящая власть не выберет время, чтобы съездить туда и посмотреть. Но мы должны ее вынудить в итоге принять социалистический образ жизни, это от нас зависит, и давайте вместе поблагодарим трудовые коллективы народных предприятий.

В хозяйстве Павла Грудинина каждая вторая семья - многодетная. В этом году средняя зарплата в совхозе Ленина составила 130 тысяч рублей, у Сергея Казанкова - более 80 тысяч. Там сейчас социально-культурная среда, которой может позавидовать любая страна.

Вопрос миграции для нас не простой. Мы выступаем за дружбу между народами. Наш телеканал «Красная линия» подготовил целую серию фильмов об успехах братской Белоруссии. Секрет А.Г. Лукашенко в том, что у него социализация продолжалась даже после 1991 предательского года. Он все сделал, чтобы не отдать заводы олигархам, чтобы не было организованной преступности, он устоял против нашествия цветных революций, все сделал чтобы «коммуналка» развивалась успешно, чтобы земля была распахана, а машиностроение работало. Чтобы электроника была современного типа, и мы Лукашенко поддержим в ходе выборной кампании вместе с нашим союзом патриотических сил.

Сегодня все носятся с искусственным интеллектом, а еще 20 лет назад Ж.И. Алферов, И.И. Мельников, О.Н. Смолин, Ю.В. Афонин, Д.Г. Новиков, Н.А. Останина подготовили соответствующую программу. Если бы нас тогда услышали и вложили необходимые деньги в фундаментальную прикладную науку, мы бы давно эту проблему решили.

К сожалению, искусственный интеллект в руках идиотов и мерзавцев - это худшее гитлеровского концентрационного лагеря: концлагерь хотя бы располагался в одном месте, а так

всех людей превратят в болванов. Для нас этот вопрос исключительно важен. Это ненормально, когда им занимаются олигархи. Считаю, что внедрение искусственного интеллекта должно занимать государство, потому что эта тема требует высококвалифицированного, культурного и научного подхода.

Другая острая проблема - деграция кадров. Куда сейчас не ткни, все упирается в отсутствие грамотных профессионалов. И развалившиеся танкеры изгадили море, и заводы плохо работают, и убитый генерал Кириллова произошло из-за отсутствия соответствующей охраны - все это звенья одной цепи.

Мы провели международные экономические форумы, разработали и внесли в Госдуме соответствующий пакет законов. Они лежат на столе у «Единой России».

Наша политическая система не соответствует современным вызовам. Мы обязаны сплотиться, но по-прежнему в России продолжается борьба с советским наследием. Президент призывает нас сплываться, а в это время мэр переименовывает улицы в своих городах.

Вчера мы отметили очередную годовщину со дня рождения И.В. Сталина. Полтора метра цветов принесла молодежь на могилу Сталина. Молодые люди понимают, какую великую державу создал Сталин. Без признания заслуг Сталина не может у нас быть новых побед. Не слушайте «пятую колонну» - она как с цепи сорвалась, но уже обречена.

Советская страна победила, потому что в СССР ценили героев, подвижников, ударников, первопроходцев, стхановцев. Эти герои и одержали великую Победу.

Меня упрекают, что я якобы с властью сошелся. Но я в политике абсолютный реалист: меня триста раз судили, допрашивали, угрожали. Но когда увидел, что наша программа и наша позиция гораздо сильнее, были вынуждены их признать. Признали также наши гуманитарные конвои и народные предприятия. Они признали и героическую борьбу коммунистов в прошлые десятилетия и в наши дни против нацизма и фашизма.

Наша линия признана, и она победила! Теперь очень важно, чтобы она стала достоянием нового поколения и нового состава наших партийных и народнопатриотических сил.

Мы можем уверенно смотреть в будущий год: мы заложим хорошую основу! ■



С приходом Путина ситуация в нашей стране изменилась принципиальным образом. В 2007 году в Мюнхене Путин официально потребовал от иностранных правительств уважения к нашим историческим интересам. На это Запад ответил агрессией и войной. Сегодня эта беспощадная война продолжается. Почти полстотни стран собрались в воюющую стаю. Они рвут на части братскую Украину, практически разбомбили Ближний Восток. При этом они прикрываются той же демократией. Но эта демократия по факту уже выродилась и сошла с ума.

У нас два выбора. Либо дальнейшая глобализация по-американски. Либо социализм и справедливость.

системный кризис. Напомним, что два предыдущих системных кризиса капитализма закончились мировыми войнами. Поэтому нам требуется удесятерить наши усилия на Украинском фронте.

Мир может наступить только после нашей Победы на Украине. Без окончательного разгрома нацистов и бандеровцев не может быть полной Победы. Я Украину, практически разбомбили Ближний Восток. При этом они прикрываются той же демократией. Но эта демократия по факту уже выродилась и сошла с ума.

Я не вижу нормальных условий жизни в России, если под Харьковом будет военная база НАТО и возьмет под прицел

НАШЕ НАСЛЕДИЕ

В ней участвовали депутаты Государственной Думы, руководители и видные представители КПРФ, организации «Российские ученые социалистической ориентации». В их числе - заместитель Председателя ЦК КПРФ, руководитель Общероссийского штаба протестных действий, почетный председатель ЦС РУСО В.И. Кашин, первый секретарь Московского областного комитета КПРФ Н.И. Васильева, секретарь ЦК КПРФ К.К. Тайсаев, первый секретарь МК КПРФ В.А. Царихин и первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ В.П. Исаков, Председатель Центрального Совета РУСО И.Н. Макаров, Председатель Всероссийского движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки генерал-лейтенант В.И. Соболев. На научно-практической конференции также присутствовали активисты лево-патриотических организаций, курсанты военных академий.

В.И. Кашин отметил главное Сталинское наследие - создание СССР, гарантировавшего мир на земле. И так было до прихода к власти предателей и разрушителей. Коммунисты боролись против антинациональной политики, противодействовали уничтожению российской армии, выступали против размещения НАТОвских баз вблизи границ России, боролись против проведения ими учений под Аразамсом. Владимир Кашин добавил, что с 2014 года КПРФ является воюющей партией, делая все для защиты Новороссии, Русского мира в целом.

Поздравив всех со 145-летним юбилеем И.В. Сталина, В.И. Кашин прочитал собственное

стихотворение, посвященное памяти выдающегося Советского государственного и партийного руководителя.

С основным докладом выступил В.И. Соболев. Он сделал акцент на роли И.В. Сталина в победе СССР над Третьим Рейхом. Виктор Иванович напомнил, что Иосиф Сталин стоял во главе страны, был Верховным главнокомандующим Вооруженными силами СССР, планировал и руководил стратегическими операциями. Также Иосиф Виссарионович предпринял меры, которые укрепили безопасность нашего государства.

Прежде всего, до 1941 года были отодвинуты на безопасное расстояние государственные границы СССР. Большая роль сыграла индустриализация, создавшая 9 тысяч предприятий, новые виды вооружений. В.И. Соболев упомянул и о внимании к перевооружению Советской Армии.

В.И. Соболев проиллюстрировал ход и особенность битв во время Великой Отечественной войны, сделал упор на конкретные решения И.В. Сталина, способствовавшие победе СССР. А в послевоенный период, в условиях нарастания угрозы атомной бомбардировки нашей страны американцами, Советский союз в кратчайшие сроки справился с созданием ракетно-ядерного щита, с преодолением послевоенной разрухи. Виктор Соболев напомнил, как в 1945 году зарубежные эксперты предсказывали длительное восстановление экономики СССР. Предполагалось, что этот процесс займет едва ли не четверть столетия. Но наша страна в 1948 году достигла уровня довоенных показателей экономики. И это, по мнению Виктора Ивановича, подчеркивает величие Иосифа Сталина.



ИОСИФ СТАЛИН - ГЛАВНЫЙ АРХИТЕКТОР ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

21 декабря 2024 года в Центральном доме Российской Армии КПРФ и РУСО провели научно-практическую конференцию «Верховный главнокомандующий Великой Победы», приуроченную к 145-летию со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина.



колонны. Следовательно, по мнению В.И. Соболева, есть основание утверждать, что без 1937 года не было бы Победного мая 1945 года.

В заключении В.И. Соболев, напоминая о величии И.В. Сталина, о его весомом созидательном вкладе в развитие нашей страны, процитировал высказывание Уинстона Черчилля, утверждавшего, что Иосиф Виссарионович принял Россию с сохой, а оставил с атомной бомбой.

Также выступили В.П. Исаков, представитель Международного Союза Советских офицеров, объединений культуры.

Владимир Исаков обратил внимание на особенности периода, когда во главе партии и страны стоял И.В. Сталин. В то время

мировой войны. Не обошли стороной историю становления Советской авиации, основные направления ее развития. Также утверждали об актуальности Сталинских предупреждений - особенно по части необходимости решительного противодействия внешним врагам. В противном случае степень их агрессии будет только нарастать. Это, по мнению участников конференции, имеет отношение и к темпам проводимой Россией спецоперации на Украине, подчеркивает необходимость придания борьбе с фашизмом более решительного характера.

И.Н. Макаров от имени Центрального Совета РУСО поздравил участников конференции со 145-летием со дня рождения И.В. Сталина и выразил благодарность

всем, кто внес лепту в организацию мероприятия. Также Игорь Макаров зачитал рекомендации научно-практической конференции, содержащиеся в ее резолюции. В частности, они предусматривают защиту памяти о достижениях СССР от исторических вандалов, полное осмысление теоретического наследия И.В. Сталина.

Одновременно И.Н. Макаров сообщил об инициативе ветеранов работников прокуратуры по приданию даче И.В. Сталина статуса всероссийского национального музея.

Михаил ЧИСТЫЙ ■



СВОБОДНАЯ ТРИБУНА

ГОРОДА И ЛЮДИ

«ЗАСЛУГ ПЕРЕД РОДИНОЙ НЕ СЧЕСТЬ»

Заместитель Председателя Мособлдумы Александр Наумов поздравил с 90-летием Валентину Хрусталеву



16 декабря свое 90-летие отметила Валентина Максимовна Хрусталева - замруководителя Домодедовского отделения организации «Дети войны» и «Доброделя».

ВЕРНЕМ ИСТОРИЧЕСКУЮ ПРАВДУ!



«Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего», об этом предупреждал Ломоносов. Согласно результатам опроса, проведенного в 2022 году ВЦИОМ, каждый второй россиянин замечал слухи умышленного искажения истории России (53%).

Наступающий 2025 год - год 80-летия Победы, нашей Великой Победы в Великой Отечественной войне.

Как политика Хрущева реализовывалась после него, так и великие достижения советских ученых и конструкторов в освоении ядерных программ, космоса, получившие зримое воплощение при Хрущеве, имели свое начало при И. Сталине и именно он обеспечил выход первого человека в космос и военный паритет с США.

последнем счете не на карте генеральных штабов, а на карте борьбы классов», - писал Троцкий в 1936 году в своей книге «Преданная революция».

В работе «СССР в войне», написанной в 1939 году Троцкий сформулировал лозунг возглавляемого им Четвертого Интернационала в условиях начавшейся Второй Мировой Войны: «За социализм, за международную революцию, против Сталина!».

Все усилия этого деятеля были направлены против СССР, против Сталина. Именно он одним из первых ввел в оборот концепцию схода фашистской Германии и СССР (концепцию «двух тоталитаризмов»).

Троцкий стал главным пропагандистом поражения и капитулянтства в Европе и СССР. Желая поражения «сталинизму», Троцкий не говорит о судьбе, уготованной гитлеровцами гражданам нашей страны.

Хрущев старался отделить Сталина от всех достижений страны, включая Победу в Великой Отечественной войне. Одним из примеров является переименование символа воинской славы Сталинграда в Волгоград.

В 1953 году Валентина Максимовна поступила в Киевский государственный университет имени Т.Г. Шевченко на историко-филологический факультет. В 1958 получила специальность учителя истории и в том же году переехала в Москву по месту работы мужа.

В 1953 году Валентина Максимовна поступила в Киевский государственный университет имени Т.Г. Шевченко на историко-филологический факультет. В 1958 получила специальность учителя истории и в том же году переехала в Москву по месту работы мужа.

ВОЗРОЖДАЯ СОВЕТСКИЕ ТРАДИЦИИ

Фракция КПРФ Совета депутатов г.о. Королев провела уличный новогодний утренник для детей и взрослых!



В сквере имени Академика В.Я. Бруа прошла новогодний утренник, организованный первым секретарем Королевского городского комитета КПРФ, депутатом Совета депутатов Светланой Петровой и депутатами фракции КПРФ Николаем Пономаревым, Артемом Митроновым и Алексеем Антоновым.

На праздник к детям пришла новогодняя Хлопушка, которая вместе со Снегурочкой провела веселые игры и конкурсы. С героями ребята и их родители с удовольствием пели песни, танцевали, веселились и ждали Деда Мороза.

«Впервые у нас в микрорайоне такой замечательный праздник организовали, чему мы очень рады. Наш сквер стал местом притяжения взрослых и детей, у ребят глаза горели, так им все понравилось. Счастливые детские лица и праздничное настроение, что может быть еще лучше перед Новым годом. Надеемся, такие праздники станут для жителей традицией» - сказала жительница города Ольга.

Впервые в сквере появились и наряженные елочки и сразу две - живая и искусственная. Это стало возможным благодаря совместной работе депутата Светланы Петровой и городских служб по просьбам жителей.

Все беды и невзгоды дети оставили в специальной волшебной коробочке, а с собой унесли хорошее настроение, ощущение счастья и сладкие подарки подготовленные депутатами от КПРФ. Подарки получили все дети участвовавшие в праздничном мероприятии, в том числе и те дети, кто не смог прийти на праздник. Братики и сестрички с заботой брали подарки чтоб им передать.

Ребята смогли пообщаться с зимним волшебником, сделать фотографии с героями представления и загадать свои самые заветные желания.

Светлана Петрова благодарит коллектив ДК «Юбилейный» за помощь в проведении праздника, а также городские службы, которые заботливо установили и украсили елочки.

Пресс-служба Королевского ГК КПРФ

подростающего поколения. Сильная духом, работающая, всегда готовая к новым идеям», - подчеркнул зампреда Мособлдумы Александр Наумов.

Он передал слова поздравления от лидера КПРФ Геннадия Зюганова и заместителя Председателя ЦК КПРФ Владимира Кашина.

Валентина Максимовна с юбилеем поздравил губернатор Подмосковья Андрей Воробьев. А заместитель Председателя Мособлдумы Александр Наумов вручил Валентине Максимовне от имени губернатора Подмосковья Знак Преподобного Сергия Радонежского. Также Александр Наумов передал слова поздравления от Председателя Мособлдумы Игоря Брынцалова и от его имени вручил высшую награду Мособлдумы «За верность Подмосковью».

Валентина Хрусталева поздравил и депутат Государственной Думы, летчик-космонавт, Герой Советского Союза Валентина Терешкова, Председатель Центрального совета общероссийской общественной организации «Дети войны» Николай Арефьев, Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов городского округа Домодедово.

Валентина Хрусталева и депутат Государственной Думы, летчик-космонавт, Герой Советского Союза Валентина Терешкова, Председатель Центрального совета общероссийской общественной организации «Дети войны» Николай Арефьев, Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов городского округа Домодедово.

Валентина Хрусталева и депутат Государственной Думы, летчик-космонавт, Герой Советского Союза Валентина Терешкова, Председатель Центрального совета общероссийской общественной организации «Дети войны» Николай Арефьев, Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов городского округа Домодедово.

Вероника АЛЕКСАНДРОВА

К сожалению, до сих пор советский период отечественной истории искажается, а подчас и откровенно фальсифицируется. Конечно, сейчас это делается не так откровенно, как 30-15 лет назад, когда буквально насаждалась откровенная чушь и делались настоящие попытки замены чувства гордости чувством стыда за свою страну и историю.

Нельзя забывать, а нынешнему молодому поколению необходимо понять и осознать, что Отечественная война была не обычной войной. Это была война на уничтожение нашего народа. Даже американские обвинители на Нюрнбергском процессе говорили, что «Зверства, совершенные вооруженными силами и другими организациями Третьего Рейха на Востоке, были такими потрясающе чудовищными, что человечество с трудом может их постичь. Почему все эти вещи случились? Я думаю, анализ покажет, что это были не просто сумасшествие и жажда крови. Наоборот, налицо имелись метод и цель. Эти зверства имели место в результате тщательно рассчитанных приказов и директив, изданных до или во время нападения на Советский Союз и представлявших собой последовательную логическую систему».

Об этом нельзя забывать, о том, что ждало нашу страну и всех нас в случае, если бы враг победил.

Залогом победы стало единство советского общества, граждане страны Советов знали за что они и против кого они сражались. Они отстаивали свою свободу, свое социалистическое отечество, свои социальные завоевания. Победу обеспечила мобилизационная модель экономики, сформированная партией большевиков под руководством И. Сталина.

Некоторые из ключевых ее принципов являются следующие. Ориентация в первую очередь на натуральные (физические) показатели при планировании и оценке результатов экономической деятельности. Главным критерием эффективности было не увеличение денежной прибыли, а снижение себестоимости продукции.

Конечно, это плановый характер экономики, который критики сталинской модели уничтожили называя «административно-командной системой». В сталинской модели речь идет именно о директивном планировании, при котором план имеет статус закона и подлежит обязательному исполнению.

Это ускоренного развития группы отраслей А (производство средств производства) по отношению к группе отраслей Б (производство предметов потребления). В годы сталинской индустриализации возводились заводы, создавались новые отрасли, строились города.

Это, конечно же, не все характерные особенности сталинской модели экономики, в результате которой было преодолено экономическое отставание от ведущих стран Запаदा, были укреплены вооруженные силы, страна достигла полной экономической самостоятельности.

Здесь следует напомнить критикам Сталина, что в эти годы росли небывальными темпами не только экономические показатели развития страны, но и социальные, культурные,

образовательные, росло благосостояние народа. Сталинская модель экономики предполагала развитие не только государственного сектора экономики, но и кооперативного. На момент смерти Сталина в СССР было 114 000 предприятий этого сектора. На них работало около двух миллионов человек, которые производили почти 6% валовой продукции промышленности СССР. Артели и промпередачи производили 40% мебели, 70% металлической посуды, более трети всего текстиля, почти все детские игрушки. В предпринимательском секторе работало около сотни конструкторских бюро, 22 экспериментальных лаборатории и даже два научно-исследовательских института.

Первые советские лампы дневного света (1930 г.), первые в СССР радиолы (1935 г.), первые телевизоры с электронно-лучевой трубкой (1939 г.) выпустила ленинградская артель «Прогресс-Радио».

Регистрация промышленных артелей занимала менее дня. Государство определяло цены, по которым для артелей предоставлялось сырье, оборудование, места на складах, транспорт, торговые объекты, коррупция была в принципе невозможна.

В рамках этого сектора действовала своя, негосударственная, пенсионная система. Артели предоставляли своим членам суды на приобретение скота, инструмента и оборудования, строительство жилья.

Даже в годы войны для артелей была сохранена половина налоговых льгот, а после войны их было предоставлено больше, чем в 1941 году, особенно артелям инвалидов, которых много стало после войны. В трудные послевоенные годы развития артели считались важнейшей государственной задачей.

Такое положение дел продолжалось до 1956 года, когда апрельским постановлением ЦК КПСС и СМ СССР «О реорганизации промышленной операции» был ликвидирован этот сектор народного хозяйства вместе с приусадебными участками (которые при Сталине были до 1 гектара). Хрущев постановил в 1960 г. полностью передать государству все артельные предприятия. Исключение составляли только мелкие артели бытового обслуживания, художественных промыслов, и артели инвалидов, причем им запрещалось осуществлять регулярную розничную торговлю своей продукцией. Артельная собственность отчуждалась безвозмездно. Паищики теряли все деньги, кроме тех, что подлежали возврату по результатам 1956 года.

Это один из эпизодов в деле демонтажа Сталинской модели экономики, который происходил после разрушительной XX съезда, на котором Хрущев выступил с докладом о культуре личности.

В экономике, под лозунгом развития ленинских норм хозяйствования, произошло уничтожение централизованных министерств, в которых работали сталинские кадры. Все эти министерские кадры, которые обеспечили Победу в ВОВ и быстрое восстановление народного хозяйства после Победы, были разогнаны и заменены совхозниками.

Была разрушена система МТС, о важной роли которой писал Сталин в «Экономических проблемах в СССР».

Один из соратников Хрущева Либерман был пропагандистом экономической программы, внедренной уже после снятия Хрущева (известная как Косыгинская реформа), которая уничтожила ориентацию на себестоимость. Была установлена ориентация на прибыль, объем реализации и рентабельность, что подменило натуральные показатели стоимостными. Так был уничтожен главный показатель - производительность труда.

В оценках ряда исследователей, причем не только советских и российских, но и зарубежных, указывается, что Хрущев совершил троцкистский реванш.

Современные либеральные историки утверждают, что «борьба с троцкизмом была сначала чистой воды борьбой за власть, а затем поводом для массовых репрессий».

В своей брошюре «Перманентная революция» Троцкий перечисляет основные аспекты своей теории. Среди них непрерывный характер революционных преобразований и перестройки общества: «В течение неопределенно долгого времени и в постоянной внутренней борьбе перестраиваются все социальные отношения. Общество непрерывно вытекает из другого. Процесс этот сохраняется по необходимости политический характер, т.е. развертывается через столкновение разных групп перестраивающегося общества.

Взрыв гражданской войны и внешних войн чередуются с периодами «мирных» реформ. Революция хозяйства, техника, знания, семьи, быта, нравов, развертывается в сложном взаимодействии друг с другом, не давая обществу достигнуть равновесия. В этом перманентный характер социалистической революции, как таковой».

Можно себе представить, что бы было с нашей страной, если бы во внутрипартийной борьбе его идеи одержали верх. А ведь и сами либералы подтверждают, что сторонники Хрущева Троцкий было немало, особенно в среде интеллигенции, студентов и т.п.

Троцкисты, ожидая прихода мировой революции упрекали «сталинистов» в том, что они занимают национальным строительством вместо того, чтобы исполнять «интернациональный долг» и помогать рабочему классу в Европе и Китае.

Троцкий особенно сильно надеялся на цивилизованный немецкий рабочий класс, который мог бы стать движущей силой мировой революции и повести за собой отсталую Россию.

«Опасность войны и поражения в ней СССР есть реальность. Но и революция есть реальность. Если революция не помешает войне, то война поможет революции. Судьба СССР будет решаться в

Есть один вполне объективный показатель социального благополучия общества - демографический. И здесь факты неумолчивы - с 1926 по 1989 годы население страны выросло на 140 млн. человек.

Вполне очевидно, что этот демографический рост был вызван социализмом - плановой экономикой, гарантированной работой, бесплатными квартирами, бесплатной медициной, бесплатным образованием, отсутствием безработицы и инфляции. У людей была уверенность в завтрашнем дне, фундамент которой был заложен Великим Октябрем и эпохой грандиозных Сталинских преобразований на благо народа.

Именно об этом надо говорить в юбилейный год Победы. Пора не только вернуть историческую правду, но и сделать реальные практические шаги к отходу от либерально-экономической и идеологической модели развития, превратившей Россию в полуколонии Запада.

И первым шагами на этом пути должны стать, во-первых, возвращение крупнейшему политическому событию XX века, позволяющему России покончить с вековой отсталостью, обеспечить невиданный ранее темпы роста экономики, промышленности и сельского хозяйства, науки и культуры его истинное название на официальном уровне - Великая Октябрьская социалистическая революция. Не перевод, не востание, а именно революция, которая изменила колд всемирной истории. И необходимо сделать 7 ноября красным днем календаря, а не просто памятной датой. Во-вторых, необходимо вернуть Волгоград название Сталинград, название, которое во всем мире связано с подвигом советского народа в Великой Отечественной войне, которое стало символом мужества, несгибаемости, силы духа и правды граждан страны Советов.

Константин ЧЕРЕМИСОВ, зам. Председателя Московской областной Думы, второй секретарь МК КПРФ, член ЦК КПРФ, полковник запаса

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Задал свои вопросы и автор этих строк. Как обычно, по телефону ответил не оператор «горячей линии», а робот, который предложил назвать ф.и.о., регион РФ и сказал, что у вас имеется одна минута.

Первый вопрос касался кредитно-денежной политики главы Центробанка Эльвиры Набиуллиной: неужели в Кремле не понимают, что ЦБ, постоянно повышая ключевую ставку для борьбы с инфляцией - тушит пожар бензином? Ведь это известно любому студенту-экономисту и бухгалтеру: процент за погашение кредита включается в цену каждого товара в магазине и рост цен неизбежен, а для предприятий (тем более во время войны) это ведет к разорению и банкротству. Высоканапредложения: 1) поручить Госдуме и правительству разработать новый закон о Центробанке. Старый, что достался нам из 90-х годов, не отражает условий СВО и целей развития страны, обозначенных в Послании президента; 2) отправить в отставку главу ЦБ Набиуллину и назначить на ее место нормального, патристически мыслящего экономиста, который не станет послушным исполнителем «советов» МВФ, а будет вести кредитно-денежную политику в интересах развития государства (был назван ряд кандидатов).

Видимо, общественное возмущение, протесты промышленников, ученых, депутатов фракции КПРФ и др. возымели действие. Во время «прямой линии» президент выразил сомнение по поводу такого способа борьбы с инфляцией. И на очередном заседании Совет ЦБ не осмелился поднять ключевую ставку выше 21%, как это ожидалось и декларировалось либералами.

Второй вопрос касался недопустимости беспрепятственных поставок оружия бандеровскому режиму. Прошло почти три года

с начала СВО, но НАТОвские танки, ракеты, боеприпасы свободно доставляются на фронт по железным дорогам Украины от границы с Польшей. Подорожа это проблема освещена нами в статье «Знает только ночь глубокая, как поладили они...» (подмосковная правда) от 06.04.2023 и на сайте МК КПРФ https://mkkprf.ru/26308-naet-toiko-noch-glubokaya-kak-podadi-li-oni.html).

Пришло напомнить президенту вопрос ведущего программы «Москва. Кремль. Путин» Павла Зарубина от 26.03.2023: «Военная техника, системы залпового огня, танки, они как-то до линии боевого соприкосновения доезжают. Почему невозможно на дальних подступах с ними разобраться?». Нами было выражено удивление по поводу состоятельности ответа главковерха на этот вопрос тогда, полтора года назад (десять, оружие враг перевозит скрытно, по ночам, и военным не всегда удается позарать эти составы, но они строятся).

Но разве дело в точности поставках? Ведь координаты мостов и тоннелей на границах с Польшей и Румынией, станций переправки вагонов с боеприпасами и техникой с европейской на русскую ж/д

колею известны военным с давних пор. Было высказано предложение: в целях приближения победы отдать, в конце концов, приказ об уничтожении путей доставки оружия на границу Украины со странами НАТО. Тогда для разрома врага и атомного удара не понадобится.

На что хотелось бы обратить внимание читателей? Президент, отвечая на вопрос иностранного журналиста опять, в который раз сказал, что мы всегда были готовы к переговорам и политико-дипломатическому урегулированию конфликта на основе Стамбульских соглашений с учетом реального положения на земле. В патристических СМИ, т.ч. и на страницах нашей газеты не раз публиковался критический анализ этих пресловутых соглашений (см. н.р. «Подмосковная правда» № 24 от 18.07.2024 «О переговорах с врагом 2.0: от Минска-Стамбула - к Женева?»). Неоднократно было доказано, что эти соглашения не могут обеспечить освобождение Украины от нацистского режима, полной денацификации (основной цели СВО), что существование этого режима - это гарантия новой войны, реванша недобитого фашистского государства.

Как будто не понимают в Кремле, что сохранение бандеровского режима в Киеве с последующим приемом его в НАТО, который никто не в состоянии запретить, с размещением ракет под Харьковом с подлетным временем 2,5 - 4 мин. до Москвы - это и будет стратегическим поражением России. Они все пропустят, но никто соблюдать эти договоры не будет, как они не соблюдали Минские соглашения. Нам гарантирован обмен, что делать в этом случае? Какие будут средства наказания для Киева? Жаловаться в Совет безопасности ООН? Возобновить войну? Но все доводы против «нового Стамбула» игнорируются кремлевскими стратегами, и это внушает тревогу за судьбу СВО и страны.

Более того, на вопрос журналиста из США «На какие компромиссы вы готовы в решении украинского вопроса?» глава государства сказал, что в переговорах с избранным президентом США Д.Трампом мы будем отстаивать свои интересы: «Политика и есть искусство компромисса, мы всегда говорили, что мы готовы к переговорам и компромиссам», - заявил он.

Но, позвольте, можно понять компромиссы, когда речь идет об интересах страны, компании,

корпорации, бизнесмена. Однако о каких компромиссах можно говорить в вопросах безопасности государства и существования страны? Ведь с безопасностью - это как с беременностью: она или есть или ее нет. Разве можно согласиться, что в соседней стране сохранится враждебный нам режим, а наша безопасность будет гарантирована только в том случае, если с ее территории неизвестные безответственные лица (партизаны, наемники, бандеровцы) не будут обстреливать наши города и села ракетами и атаковать БПЛА на протяжении всей будущей линии фронта, ставшей причудливой тысячеклометровой гостранцией?

Простите, какая это безопасность при постоянной угрозе нового нападения? Нужно просто вспомнить, с чего все началось, и об этом вести речь. Каковы были требования России к Западу в декабре 2021 года? Разве первоначальная конфликтная Украина может быть устранена какими-то компромиссами с врагом? Или мы согласимся на базы НАТО, запрет русского языка, террор против русских людей и православной церкви, воспитание молодежи в духе бандеровской русофобии, а тысячи военных преступлений окажутся безнаказанными? Всех амнистируем?

Наши бойцы и командиры на фронте СВО воюют все-таки не за перемены во врагом, а за победу. Противника там называют фашистами, т.к. видят, что они творят в Донбассе и на освобожденных территориях в Курской области. Разве не ясно, что с украинским фашизмом не может быть никаких компромиссов? И эту горькую истину приходится напоминать руководству страны во имя победы.

Александр ДЕПТЯРЕВ

«Прямой линией», ПЕРЕГОВОРАХ И КОМПРОМИССАХ

19 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛСЯ ОЧЕРЕДНАЯ «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» - ОТВЕТЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА НА ВОПРОСЫ ГРАЖДАН СТРАНЫ, СОВМЕЩЕННАЯ С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЕЙ «ИТОГИ 2024 ГОДА». ЭТО СОБЫТИЕ УЖЕ СТАЛО ТЕМОЙ МНОЖЕСТВА КОММЕНТАРИЕВ, ОЦЕНОК, СЫЖДЕНИЙ РОССИЙСКИХ И ИНОСТРАННЫХ СМИ.

с начала СВО, но НАТОвские танки, ракеты, боеприпасы свободно доставляются на фронт по железным дорогам Украины от границы с Польшей. Подорожа это проблема освещена нами в статье «Знает только ночь глубокая, как поладили они...» (подмосковная правда) от 06.04.2023 и на сайте МК КПРФ https://mkkprf.ru/26308-naet-toiko-noch-glubokaya-kak-podadi-li-oni.html).

Пришло напомнить президенту вопрос ведущего программы «Москва. Кремль. Путин» Павла Зарубина от 26.03.2023: «Военная техника, системы залпового огня, танки, они как-то до линии боевого соприкосновения доезжают. Почему невозможно на дальних подступах с ними разобраться?». Нами было выражено удивление по поводу состоятельности ответа главковерха на этот вопрос тогда, полтора года назад (десять, оружие враг перевозит скрытно, по ночам, и военным не всегда удается позарать эти составы, но они строятся).

Но разве дело в точности поставках? Ведь координаты мостов и тоннелей на границах с Польшей и Румынией, станций переправки вагонов с боеприпасами и техникой с европейской на русскую ж/д